

传承精华 守正创新

第十一届名中医临床经验传承创新论坛在盐开幕

□肖素娟



开幕式现场

9月9日上午,第十一届名中医临床经验传承创新论坛暨中国针灸学会经筋诊治专业委员会学术年会、中国民族医药学会艾灸分会学术年会在盐开幕。各路国医圣手相聚盐城,围绕传承中医精华,学习名老中医临床经验、中医经筋专病、专术、内外并治及中医艾灸、适宜技术、实用新技术展示等进行研讨交流。中国民族医药学会副秘书长刘玉玮,中国民族医药学会艾灸分会长吴中朝,中国针灸学会副秘书长易文军,市卫生健康委员会党委书记、主任崔国静,以及市中医院、市中医药学会相关领导出席了会议。

开幕式上,崔国静表示,党的二十大报告中指出“促进中医药传承创新发展”,为进一步推动中医药事业发展指明了方向。本次学会以“传承精华、

守正创新、合作共赢”为主题,紧密契合了中医药发展的时代趋势,全国各地中医专家学者齐聚一堂,充分总结名老中医学术思想与临床经验,做好传承创新工作,共话中医发展,展示新技术,交流新经验,必将有力推动中医药学术思想的提升、先进临床经验的传播,为医学发展发挥积极作用。

“我是盐城建湖人,就想为家乡医疗作点贡献,想为家乡百姓诊治疑难疾病。”吴中朝说道。作为中央保健会诊专家,第五批全国名老中医,吴中朝带领团队在市中医院成立了名医工作室,定期在盐城坐诊,教学查房、收徒带教、传授技艺。在交流会上,他第一个分享痛证浅刺要论以及艾灸新业态趋势与对策。随后,名家名医们竞相“传经送宝”,名中医临床经验探讨、青年中医师创业经验交流、特种灸法技



颁奖仪式 龚骏 摄

术讲授、艾灸技术研讨、艾草种植加工标准介绍、《中医药服务监督工作指南》解读、国务院《关于促进中医药传承创新发展的意见》解读……一场场精彩纷呈的交流分享赢得满堂喝彩。

易文军介绍,作为中医药重要组成部分的针灸,以其独特的理论体系、丰富的临床实践和显著的疗效,特别是作为一种非药物的医疗保健技术,不仅得到了广大人民群众的肯定和信任,也成为中医药走向世界的先导。在医疗保健方面,针灸以其安全有效、绿色环保的特点,在常见病、多发病以及慢性病的防治和康复中发挥了积极作用。

本次论坛由中国民族医药学会和中国针灸学会主办,名中医学术研究专业委员会、中国针灸学会经筋诊治专业委员会、盐城市中医院、盐城市

中医药学会等单位承办。来自全国的名老中医、医院相关科室医生、艾灸专家、中医药学者及中医爱好者们参会。

“中医药学包含着中华民族几千年的健康养生理念及其实践经验,是中华文明的一个瑰宝,凝聚着中国人民和中华民族的博大智慧。”市中医药学会会长乐进表示,此次论坛内容丰富,学术层次极高,在这里聆听他们介绍国内、国际的最新科研进展和学术成果,有效提升了盐城中医的临床诊疗技术和学科建设水平,为中医药的传承创新作出积极的贡献。



扫一扫
看视频
视频制作
金建华

2023

盐阜百姓身边的口腔医疗机构 群众满意度媒体调查

拉开帷幕



联合主办:盐阜大众报报业集团 盐城市卫生监督所 盐城市疾病预防控制中心 盐城市医学会
媒体支持:学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 我言新闻客户端 登瀛观察 官方微信

广告